

本报母亲节感恩祝福语征集中,参与即可获奖

来领一枝康乃馨送给妈妈吧

本报菏泽5月7日讯(记者 邢孟) 自本报发起“爱就大声说出来”感恩母亲节祝福语征集活动以来,不少市民通过本报官方微信平台发来自对母亲的祝福。即日起,感恩母亲节祝福语继续征集中,羞涩的你不要让“爱在心口难开”,爱母亲,就让我们大声说出来!

“妈妈,母亲节快乐。如今女儿已成家立业却还让您操劳,您辛苦了。祝您身体健康,心想事成。”网友“游小爱”告诉记者,她是一名上班族,平时工作比较忙,年幼的孩子都是母亲在帮着带,虽然母亲已

是花甲之年,却还在为自己辛劳,让她每每想起都十分愧疚,但因为自己性格比较内向,一些感恩的话却很少对母亲说,这个母亲节她希望通过报纸表达对母亲的祝福。

“老妈,去年过的比较坎坷,让你操心了,你的小闺女正努力奋斗呢,感谢老妈平时的辛苦操持,妈咪~爱你~么么哒~”(3)网友“ovlia”是一名即将大学毕业的学生,看到本报征集令后也在第一时间向本报发来了自己的祝福。

“转眼父母即将步入花甲之年,我们做儿女的,除了知

道感恩与孝顺,就是努力生活,让老妈的这份幸福延续下去。”网友“姚智深”的祝福虽然平实,却道出了很多儿女的心声。

“娘亲,节日快乐。我知道我选择这份工作您很不开心,因为没法在您身边。对不起,一直都不听话。但是你儿我现在工作了,终于帮您减轻了负担。以后你儿会一点点把自己对家庭的责任撑起来,让您幸福!”网友“植物懒得说”也通过微信发来了自己想对妈妈说的话。

从牙牙学语,到蹒跚学步;从第一次背起书包,到步

入职场;从我们结婚生子,直至自己也成为父母,一直以来,母爱都紧紧地伴随着我们。母亲节将至,你有什么话想对母亲说,你有哪些祝福平时羞于启齿,有爱就要大声说出来——本报正在征集对妈妈的祝福和温馨故事,通过微信参与即可获得康乃馨送给妈妈。

本报官方微信添加方法:1、搜索公众号输入“今日菏泽”;2、扫描今日菏泽官方微信二维码。获奖读者将在微信平台统一公布。活动详情及奖品领取事宜请咨询热线6330000,13561321170。



齐鲁晚报·今日菏泽官方微信二维码

菏泽一老年护理院 再增新器械

6日,山东省老龄办副主任肖培树来到菏泽昆仑老年护理院慰问,并向昆仑老年护理院捐赠十台电视机、二十台轮椅。该院院长张舒表示将尽全力保障入院老人所需,实现老年人“老有所养,病有所医,情有所寄,心有所安”的目标。 本报见习记者 朱卓越 通讯员 杨惠娟 摄影报道



郓城刘亚宁当选 山东省十杰青年

本报郓城5月7日讯(记者 崔如坤 通讯员 王荣花) 近日,由共青团山东省委、大众报业集团和山东省青年联合会等主办的第二十届“山东十大杰出青年”评选结果揭晓,来自菏泽郓城的基层派出所所长刘亚宁从79名候选人中脱颖而出,成功当选。

刘亚宁,男,1979年11月出生,汉族,大学文化,中共党员,现任郓城县公安局丁里长派出所所长,郓城县第十三届党代表,政协委员,三级警督。

据了解,刘亚宁在巡警岗位的14年间,总结提炼出的街面防控、甄别犯罪工作法,已被菏泽警方普遍应用,省厅治安总队予以转发。2010年5月任丁里长派出所所长以来,辖区刑事、治安案件发案率同比分别下降8.5%、11.6%,严打和绩效考核成绩连续三年位居全局第一。

同时,刘亚宁还注重从细小点滴中强化服务群众工作,先后与辖区内26位老弱病残及鳏寡孤独人员结成帮扶对子,定期上门送温暖、解忧愁。在菏泽市公安局组织的每季度社情民警调查活动中,丁里长派出所的辖区群众对公安机关的满意率多次达到100%。

因工作突出,刘亚宁先后荣立三等功三次,二等功二次,一等功一次,曾荣获“全国优秀人民警察”、“山东省优秀人民警察”、“山东省先进工作者”、“最美劳动者”、“菏泽市劳动模范”、“菏泽市十大优秀人民警察”等荣誉称号。而此次当选“山东十大杰出青年”,不仅是菏泽唯一入选的“山东十大杰出青年”,也是全省公安机关唯一一名当选的人民警察。

第二届山东省妇女创业大赛将举办,报名时间为5月15日至6月30日

想一展身手的姐妹们快行动吧

本报菏泽5月7日讯(记者 张建丽) 日前,第二届山东省妇女创业大赛将举办。报名时间为5月15日至6月30日,想一展身手的菏泽巾帼可到菏泽市妇联去报名。获奖者将获得相应的扶持资金、小额担保贷款贴息政策扶持等多项奖励。 此次大赛的主题是“巾帼创业 梦想直达”。品德优秀、资信优良,有一定创业能力和可行创业项目,具有山东户籍

的初创业和拟创业的城乡妇女;有创业意愿和创业能力的女大学生等均可以报名。

大赛主要分为创业项目书、创业能力素质和商业实战三项主要内容。创业项目书,主要内容是符合国家产业政策、具有一定科技含量、能带动一批人就业、具有较好市场发展前景的拟创业项目或创业项目。创业能力素质测试,主要通过现场阐述和答辩

进行。商场实战,在规定时间内接受指定企业有关经营或服务知识的培训,制订出营销计划方案。

省评委会对入选项目进行评审,选出50名选手进入复赛。由省组委会组织专家对进入复赛的选手进行创业辅导,完善其参赛项目,进行复赛;通过复赛产生12名选手进入决赛。进入决赛的12名选手经商业实战及现场演示和答辩,产生一、

二、三等奖。

决赛产生一等奖2名,二等奖4名,三等奖6名,分别给予相应的扶持资金。复赛入围的50名选手,符合条件的,可享受小额担保贷款贴息政策扶持。复赛入围的50名选手,纳入山东省优秀女性创业人才库,巾帼创业导师团给予一对一的创业辅导。参赛入围的前50名选手,可免费参加省里组织的创业培训班。